NOMBRE

1| Formulacion [ 1 PUNTO]

Acido perclorico H.S
Permanganato de potasio H.SO:
Peroxido de sodio CaCoO;
Acido carbénico CuO

2| [3 PUNTOS] Un écido sulftrico comercial tiene una densidad de 1,84 g/cm”y una riqueza del 78 % en masa.

Determina:

a) La molaridad del acido sulfirico comercial.
b) La molaridad de una disolucién que se ha preparado con 75 mL de dcido comercial y agua hasta un volumen
de medio litro.

¢) Elvolumen de dcido comercial necesario para preparar 500 mL de disoluciéon 2 M.

3| 14 PUNTOS] Se mezclan 150 mL de édcido acético (CH:COOH) con 850 mL de etanol (CH:CH-OH).

Sabiendo que la densidad del 4cido acético es 1,25 g/cm’ v la del etanol es 0,786 g/cm’ calcula:

a) La concentraciéon de la disolucion, expresada en % en volumen.
b) La concentracion de la disolucion, expresad en 9% en masa.

¢) La molaridad de la disolucion.

d) La molalidad de la disolucion.

4| [2 PUNTOS] Para bajar la temperatura de congelacion de 2 litros de agua disponemos de cloruro de sodio (NaCl)

y cloruro de potasio (KCD). Justifica, razonadamente, qué cantidad de cada sal, aiadidas de forma independiente, es

necesaria para rebajar la temperatura de congelacion hasta -15 °C.
Datos. Kf (agua) =1, 86 °C/ m

La temperatura de congelacion del agua es 0 °C

Masas atomicas:

H-1 S§S-32 O-16 C-=12 Na-23 C(Cl=-3556 K=391
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